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COMUNE DI VILLASIMIUS 
PROVINCIA DI CAGLIARI  

 
VERBALE DI ADUNANZA 

 
DEL CONSIGLIO COMUNALE. 

 
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

 

N. 003 
 
 
OGGETTO: Nomina Commissione Elettorale Comunale (legge 21.12.2005 n. 270). 
================================================================ 

 
L'anno DUEMILASEI del mese di GENNAIO il giorno TRENTUNO alle ore 

18,20 in Villasimius e nella sala delle adunanze, in seduta pubblica straordinaria. 
 

Convocato con appositi avvisi il Consiglio Comunale si è riunito nelle persone dei sig.: 
 

CONSIGLIERI Presenti Assenti CONSIGLIERI Presenti Assenti 

SANNA SALVATORE X  MARCI MARCELLA X  

VARGIOLU EFISIO X  UTZERI ROBERTO X  

PIRISI GIOVANNINA X  CADONI LUISELLA X  

FARCI RENATO X  CADONI VINCENZO X  

MASSA FABRIZIO X  DESSI’ GIANLUCA X  

SECCI GIOVANNA X  MELONI ALDO X  

GAGLIARDO GIUSEPPE X     

 
Presenti      n. 13                              Assenti n. 00 
 

 Assiste la seduta il Segretario Dott. Affinita Alessandro 
 

Il sindaco Salvatore Sanna assume la presidenza e constatato legale il numero degli 
intervenuti, per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta e pone in discussione la 
proposta di deliberazione iscritta all’ordine del giorno e dotata dei pareri previsti:. 

Chiama alla funzione di scrutatori i Consiglieri Signori: 
1___________/_______2)______________3)______/____________/ 
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All’inizio della discussione dell’argomento in oggetto abbandona l’aula il consigliere 
Vincenzo Cadoni. 

 
Il Presidente riferisce all’assemblea che a seguito dell’entrata in vigore della legge 

01.12.2005 n. 270 nei Comuni con popolazione inferiore ai 15.000 abitanti si rende necessario 
procedere alla costituzione della Commissione Elettorale Comunale entro il termine del 
30.01.2006. 

Tale organismo è composto da quattro componenti effettivi e da quattro supplenti 
oltre al Sindaco che ne fa parte di diritto. 

Nella scelta dei membri il Consiglio Comunale deve attenersi ai criteri indicati 
dall’art. 13 del D.P.R. n. 223/1967 che prevede espressamente modalità di votazioni tali da 
garantire, in ogni caso, la rappresentanza della minoranza. In particolare deve astenersi il 
Sindaco e risulteranno eletti quei consiglieri  che avranno ottenuto almeno tre voti. 

Sono nominati scrutatori i signori Cadoni Luisella, Utzeri Roberto e Pirisi 
Giovannina. 

Si procede prima alla scelta degli effettivi. 
Distribuite le schede agli 11 consiglieri presenti e votanti e fatto lo spoglio si ottiene 

il seguente esito: 
- voti a favore di Farci Renato: 3 
- voti a favore di Marci Marcella: 2 
- voti a favore di Gagliardo Giuseppe: 3 
- voti a favore di Cadoni Luisella: 2 
schede bianche : 1 
 
Risultano eletti in questa prima tornata: Farci Renato e Gagliardo Giuseppe per la 

maggioranza consiliare. 
Si passa quindi ad una seconda tornata di votazione per designare altri due 

componenti effettivi: 
Distribuite le schede e fatto lo spoglio si ottiene il seguente esito: 
- voti a favore di Marci Marcella: 6 
- voti a favore di Cadoni Luisella: 3 
- voti a favore di Massa Fabrizio: 1 
schede bianche : 1 
 
Risultano, pertanto, eletti nella seconda tornata: 
- Marci Marcella per la maggioranza consiliare 
- Cadoni Luisella per la minoranza consiliare 

 
Si passa quindi alla scelta dei supplenti. 
Distribuite le schede e fatto lo spoglio si ottiene il seguente esito: 

- Voti a favore di Utzeri Roberto: 3 
- Voti a favore di Meloni Aldo: 3 
- Voti a favore di Massa Fabrizio: 4 
- Voti a favore di Secci Giovanna: 1 

 
Risultano eletti in questa prima tornata Utzeri Roberto e Massa Fabrizio per la 
maggioranza consiliare e Meloni Aldo per la minoranza. 
Si passa quindi ad una seconda tornata di votazione per designare un altro componente 
effettivo. 
Distribuite le schede e fatto lo spoglio si ottiene il seguente esito: 
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Voti a favore di Secci Giovanna: 7 
Schede bianche:         1 
Astenuti:          3 
Risulta eletto per la maggioranza il consigliere Secci Giovanna. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

- Vista la legge 21.12.2005 n. 270: 
- Visto il D.P.R. 20.03.1967 n. 223; 
- Visto l’esito della votazione, avvenuto a scrutinio segreto; 

 
DELIBERA 

 
 La Commissione Elettorale Comunale di Villasimius è così costituita: 
 

Presidente: Sindaco pro-tempore Sanna Salvatore. 
Componenti effettivi: 
1) Farci Renato rappresentante della maggioranza consiliare; 
2) Gagliardo Giuseppe rappresentante della maggioranza consiliare; 
3) Marci Marcella rappresentante della maggioranza consiliare; 
4) Cadoni Luisella rappresentante della minoranza consiliare. 

 
Componenti supplenti: 
 
1) Utzeri Roberto, rappresentante della maggioranza consiliare; 
2) Massa Fabrizio, rappresentante della maggioranza consiliare; 
3) Secci Giovanna, rappresentante della maggioranza consiliare; 
4) Meloni Aldo, rappresentante della minoranza consiliare.  

 
/------------/ 

 
 In via successiva il Consiglio Comunale, stante l’urgenza all’unanimità. 
 

DELIBERA 
 
 Di dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo ai sensi dell’art. 134 del 
D.Lgs. 267/2000. 
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